JIBe IJ1acTUHBI, COeJJMHEHHbIE CTEePXKHIAMM

KoncTpykmusa cocTouT u3 ABYX MJIACTHH, COeIMHEHHBIX TAapaJlIeIbHBIMA HEBECO-
MbIME cTep:KHaMH. OnpeneauTs peakiuu onop KoHcerpykuun (B KH). Pasmeps

JaHbl B Me€TpaX.

3agaua 32.1.

F=10 xH, P=1 kH, cosa = %,
XA+ Yp =26 xH.

3apgaua 32.2.

F=25 xH, P=2 xH, cosa = %,
X4+ Yp=-7T7xH.

3amauda 32.3.
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F=10 xH, P=1kH, cosa =
X4+Yp=—6xH.
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3amauya 32.4.
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F=25 xH, P=2 xH, cosa = 4,
X4+ Yy =—52«H.

3agauya 32.5.

F=25 xH, P=2 xH, cosa = %,
XA + YB == 3 KH

3amauya 32.6.
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6 1, 2

o

F=30 xH, P=1 xH, cosa = %’
X4+ Yz =-—-27xH.




3amaua 32.7.

F=5xH, P=2 xH, cosa = %,
Xa+Yp=T7xH.

3amaya 32.8.

F=10 xH, P=2 xH, cosa = %,
Xa+Yp=21kH.

3amaua 32.9.
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F=10 xH, P=1xH, cosa = 2,
X4+Ys =4 xH.

3amauya 32.10.
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F=10 xH, P=1 xkH, cosa = %’
X4+ Ye =—-34 xkH.
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3amauga 32.11.
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F=5kH, P=1«kH, cosa = %,
X4+ Ys=-9«H.

3amauga 32.12.
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F—=40 xH, P=3 xH, cosa = %,
Xa+Yp =37xH.

3amadga 32.13.

F=5kH, P=1 kH, cosa = %’
X4+Ys=11xH.

3amauga 32.14.

F=5«H, P=2 xH, cosa = %’
Xa+Yp =13 kH.




3ama4ya 32.15.

Bézl tr O

F=5xH, P=1xH, cosa = %,
Xa+Yp=-9xH.

3amaya 32.16.

F=10 xH, P=1 xH, cosa = %,
Xa+Yp =44 xkH.

3agaua 32.17.
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F=10 kH, P=6 xH, cosa = %,
X4+ Ys=-3kH.

3amaua 32.18.
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F=10 xH, P=3 kH, cosa = %’
XA + YB == 7 KH

3amada 32.19.

F=5«H, P=2 kH, cosa = %,
X4+ Ys =16 xH.

3amauga 32.20.
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F=5xH, P=1«H, cosa = %,
X4+ Ys =10 xH.

3amauga 32.21.
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F=10 kH, P=1 xkH, cosa = %,
Xi+Ys=—-13 kH.

3amauga 32.22.
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F=5«H, P=1«H, cosa = %’
Xa+Yp =13 kH.




3amaua 32.23.
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F=5xH, P=1xH, cosa = %,
Xa+Yp=—6xH.

3amaya 32.24.
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F=5xH, P=3 xH, cosa = %,
X4+ Yp =6 xkH.

3agaua 32.25.

F=10 xH, P=1 &H, cos v = %,
X4+ Yp=—35«kH.

3amaua 32.26.

F=5«H, P=1«H, cosa = %’
Xa+Yp=-11xH.

3amauga 32.27.
c vy’

Moy

EOR

F=10 xH, P=1 xH, cosa = %,
Xa+Yp=—-13 xH.

3amauya 32.28.

F=5xH, P=1«H, cosa = %,
X4+ Ys=22xH.

3amada 32.29.

g
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F=10 kH, P=1 xkH, cosa = %,
Xi2+Ys =12 xkH.

3amauga 32.30.
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F=10 xH, P=1 xkH, cosa = %’
X4+Ys=—-12 xkH.
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OTBeTHI.

JlBe my1acTuHbI, COeIMHEHHBIE CTEP>KHAMU

M| Xy | Yy | Xp| Y| Y]]
112 20 |-1 [-2806 |—
2 11600 |64 |-20 |-77|—
3 |43 |-8 |6 |— |2 |-1
4 |1 3712 |57 |-15| —
5 [141(0 |14 |-20 |3 |—
6 |8 |-24 |18 |— |-3 |-4
7 12 10 |2 |-14|-3 |—
8 149 |0 |-17|8 |21 |—
9 140 |8 |6 |— |4 |-3
1012 |40 (|1 |48 |6 |—
11138 |0 |7 |4 |9 |—
12111332 |-24|— |5 -2
131 14 |-1 |-18 |-3 | —
14135 |0 |-8 |4 |13 |—
15126 |4 (-3 |— |-5 |4
16 |1 38 |-1 |-46 |6 | —
178 |0 |9 |-8 |-3 |—
18 141 |8 6 — -1 |2
197 19 |2 |-23|-3 |—
20039 |0 |-8 |-4 |10 |—
21119 |-8 |6 |— |-b |4
22 |1 10 |1 |-14 |3 |—
23136 |0 |2 |4 |6 |—
24115 (4 |3 |— |2 |1
25| 1 29 11 |37 |6 | —
26137 [0 |9 |4 |-11|—
27156 |[-8 |6 |— |- |-6
28 | 1 19 |-1 |-23 |3 |—
29182 |0 |-5 |8 12 | —
30144 |-8 |6 |— |[-4 |-3
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